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7. Quwithh dhwynpp’ hwqup npud:

Ufunipjwu hwdwjuph 2023 pwywup pnoth Juunwpdwt Jbpwpbipjw] nwwpbluu
hwodtunynigjwu npnodwu bwfuwaghdp dowlyyb) b «Sbnwlwu huptwlywnwywpdwu
dwuhu» opkuph 18-pn hnnjwdh 1-hu dwuph 5-pn Ytuwnh, 83-pn hnnjwsdh 2-pn
dwuh, «Lwjwunwuph <wupwwbinnyeuu pngbunwht hwdwlwpgh dwuhu» opbiuph
35-pn hnnwdh 5-pn b 9-pn Yhinbph hwdwdwju:

2023 pywlwuhu hwdwjuph pnwth  GYwdnuntbpp  dpwagpny  Lwjuwwnbudwsd
3746 921,0 hwqwup npwdh nhdwg thwunwgh Juuwwpdb £ 3122 061,1 hwqup
npwd, wpdwuwgpbiny  wwpblwu  Spwgpwjht  gnigwuhoh unwpnudp 83.3 %,
ptpwywuwnwnpnudp pwugwpéwy pYbpny wpnwhwijnmywsd Ywqdb] £ 624 859,9 hwqup
npwd, nphg 582 934,2 hwqwp npwd pGpwlywwwpnudp  eny; £ wnpdbp «NGnwlwu
pniwthg  Ywwhuw| Swhuubph  dhtwtuvwynpdwt  bwywwnwYwiht  hwnfwugndubp
(unipgbughwutip)  Glwdwwwnbuwyh gdény, wjuptupu unipybughnu  Spwagpbipny
hpwywuwgynn Yuwwhww| 2huwpwpniejwt wofuwnwupwiht dwywiutiph, wbwnniejwu
dwulwpwduh wywuh pipwywunwpdwu hGwnbwupny:

2023 pywlwup pjnwbh thwunwgh Yuunwpnnuwuh hwdwnpndp 2022 pwywup
pnobih thwuwnwgh Yuwuwnwpnnwywuh hbwn, pwgwpéwy pytpny wpunwhwjnwd 2023
pwlwup 1217 137,5 hwqwp npwdny gbpwquugn £ 2022 pywlwup, Ywd wju
Ywaqub) £ 163,9% :

2023 pwlywuhu  hwdwjuph  pnebh  ubthwlwt  GYwdnunubp dpwgpny
Uwfuwwnbujwsd 1188104,0 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh Ywwwpdb |
1146 080,0 hwqwp npwd, wpdwuwgpbny  wwpbwu  dpwgpwihu  gnigwuph'



96,46%-p, Ywd ptpwlwunwnpnudp pwgwpéwly pytipnd wpunwhwjnywsd Ywqdb) £ 41
925,7 hwquwp npwd:
2023 pYwywupu  hwdwjuph  pneth  ubthwlwt  BYwdnunubph  hwunwgh
Ywwwpnnwywup  hwdwnpndp 2022 pwywuh  hwdwjuph pnwth  ubthwywu
GUwdnunubph thwunwgh Yuwnwpnnuywup hbwn, pwgwpdwy pytpn wpunwhwjngws
2023 pwywup 98 041,3 hwqwp npwdny gbpwquugnud £ 2022 pwlwup, Ywd wju
Ywaqub £ 117,8 % :
Qnypwjht  hwpybp wuywpd qnyphg, GLHwdwph qdény wnwpblwu  wwup
ptipwlywwwnyt £ 19,8%-ny Ywd pwgwnpdéwy pytipn wpunwhwjnwd hwdwjuph pjnib
wwlwu £ dnunpwanytip 37 596,0 hwqup npwd:
Cwdwjuph Jwpswywt wnwpwdpnid guuynn hnnh hwpl GYuwdwnwwmbuwyh gdény
pupwghy wwpyw hwplwihu wwpunwynpnientt sh hwoqwpyynid, ufwwnp niubuwiny,
np upywd hwplwwnbuwyp YyGpwujwudb £ gnypwihu hwpy, huy dpus ybpwudwuybip
hwodwpywsd, uwlwju syéwpywsd hwpluwihu ywpwmwynpnyeiniubpp hwownynid Gu
npwbu hnnh hwpyh wwwnpubp: LoJwd hwplywwmbuwyh gény twfuwwmbuuytby £ 33
365,8 hwqwp npwd ,npp nhdwg qwudyt) £ 45 178,7 hwqwp npwd, Jwd wwup
Ywuwwnybi £ 135,4% , pwgwpdwy pytpny wpnwhwjnws wwup gbipwywwmwnyt £ 11
812,9 hwquwpn npwdny:
Cwaybwinnt nwpnd «Gnypwhwnly hwdwjupubph Jupswlwu wnwpwdpubipnd gunuynn
otuptiph W ophuniejniuutiph hwdwp»  hwplwwnbuwyh qdény niubgwd wwwnpubinhg
qwudayt) £ 2 929,8 hwqwp npwd:
Gnypwhwply njuwnpwdhgngutph hwdwp Glwdnph génd wnwpblwl  wjwup
gbipwywuwnwnpyb £ 15,1%-ny, Ywd pwgwpdwy pytpny wpnwhwjndwsd hwdwjuph pnwb
(nwgnnighs dnunpwagpyt) £ 24 357,4 hwqup npwd:
SEnwlwu wnnippbp, Glwdwh gdnd mwpblwu wywup pipwlywwnwpytb) £ 4,8 %-ny,jwd
pwgwndwy pytipnd wpunwhwjnywd hwdwjuph pnwt ywlwu £ dnunpwgpyt 468,0
hwquwp npwd:
NMbGwnwlwu  wnppbp, Glwdnp gdnd vnwpbwu wywup gbpwywunwnygtb) £ 16,6%-
ny,ywd pwgwpdéwy pytpny wpunwhwjnwd hwdwjuph pngt (pwgnighs dninpwgpyb
£ 1565,1 hwqup npwd:
Muwnnuwlw npwdwunphubp, pupwghy wmwpnd wwomnuwywu
npwdwounphubiph hwoyhtu pjngbiu hwdwinpdty £ 1971 101.7 hwqwp npwdny, npp
Ywaqunud £ pjnoth dnwnpbiph 63,1 %-p:
MEunwywu pjnwbhg  $htwtuvwlywu  hwdwhwpptgdwu  ulygpnitupny  wnpwdwnpynn
nnunwghwubph GYwdwp gony nwpbywu wywup Yuwwwpybi £ 100 % -ny:
Gnyph Jwpswwinieyniuhg tlwdwnh gény wnwpbwt wwup pGpwlwwnwndb) b
15,8%-ny,ywd pwgwpdwy pYtpny wpunwhwjnjwd hwdwjuph pngk ywlwu L
dnwnpwagpytip 16 183,3 hwqwip npwd:
Sknwlwu Jéwpubp Glwdwnh gond nmwpblwi wjwup ppwlwunwpyb) £ 18,9%-ny, Ywd
pwgwpdéwl pYtpn wpunmwhwjndwsd hwdwjuph pjnwt ywlwu § dnunpwagpytb 21 553,3
hwqwp npwd,nphg wnpwhwunyejwu Jéwp Jébwpnnubph Ynndhg wnwpbywu wwup
ptpwywuwnwnyb) £ 23,3%-ny,jwd pwgwpdwy pytipny wpunwhwjnmywsd hwdwjuph pjnob
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wwlwu k dnunpwagpybi 12 811,6 hwquwn npwu:

Cwdwjupwiht  Gupwlwjnigjwu  Jwulwwwpunbgh Sdwnw)niejniuutiphg ogwnynnubiph
hwdwp wbnuywu Yéwph gény wnwpblwu wwup ptpwlwwnwnytp £ 16,7%-ny,ywd
pwgwnpdéwl pYtpn wpunmwhwjnwd hwdwjuph pnwt ywlwu £ dnunpwagpdtip 7 725,1
hwqwp npwd, npp pwgwwnpynd £ dwuwuwwpnbqubph Ynndhg hwdwlwqdh  wwup
ptpwywwnwnpdwdp, dwuwdp dGpwunpngdwt woluwnwupubp Yuwunwpbint hGunbwupny
dwuwwwpunbiqubph wotluwwnupubpp dwdwuwlwynpwwbu nwnwnpbgubiing, huswbu
twle unpwlwnnyg dJwulwwwpwnbqubph 2whwagnpddwu dwybnubiph &dgaégqdwdp,
huswbu uwl  hwdwjupwiht  GupwlwjnyEjwl  Lwjuwnwpngwlwu  nunWuwywu
hwuwnwwnnieiniuubiph dwwnnigwéd dwnwjniejntuubiphg ogunynn GpGluwubph hwdwp 100
wmnynup swihnd wnbnwlwu Yéwph ujwqbgdwu wpunnunyentt uwhdwunt dwuht
Ufuniypjwt hwdwjuph 2022 pdwlwuh dwpwnh 25-h ghy 42-U npnpnidp :

Lwdwjuph Ynndhg Ywnwyjwpynn pwqlwptwlwpwu sGupbph punhwunip pwduwjhu
ubithwwunigjwu ywhwywuwu wwpwwnhp unpdtph Yuwwpdwtu hwdwp nbnuywu
Jéwpp gqony wnwpbywu wwup gbipwywwnwnpyt £ 11,3%-ny, jwd pwgwpdwy pytpny
wpwnwhwjnywd hwdwjuph pjnwt wyb £ dnwnpwagpdtp 270,9 hwqwp npwd, npp
pwgwwpynud L, Uwfunpn  wwphubph  wwwnpubp  qwudnuwing, Jdwuwdp
Jwhpwdwpbpn ptwlwywiph Ywqgdh dby dwnunn LGugbu pwuwdwuph puwldnunbiph
nhdwg Jéwnubip quudbny:

Upunwnypnguww niunuftwlwu hwumwwnnyeyniuubph (Gpwdonwyw,

uywpswywu b wpybunh nupngub b wyu) dwnwnieintuubiphg oguynnutinh hwdwnp
wnbnwywu Jéwph génd wnwpbwu wwup Yuwuwpdbp £ 94,1%-nd,jwd pwgupdwy
prYtpny wpwnwhwjnwsd hwdwjuph pjnwtu pGpwlwwmwpyb| £ 519,6 hwqwp npwd,npp
pwgwwpynud  wpnwnwpngulwt  nwunhwpwynywtu  hwunwnneniuubpnid
hwdwlwquh pyh tjwgbgdwdp:

Upgnyputph L wénipnubph dwutwygnipjwu hwdwp  wnbnuywu  Jéwph qgdény
wmwpbywu  wywup  pbpwywwnwndt; £ 20,7%-nd,u Ywd  pwgwpdwly pYLpny
wpunwhwjunywsé hwdwjuph pngt wwywu £ dnwnpwapdt 792,9 hwqwp npwd, npp
pwgwwpynud £ wbénpn Jwbwnpubph  juqdwybpwydwu  wuhpwdbynnyeuu
pwgwlwnyejwdp, dJwuwdp b YJwqdwybwyjwsd wbénipn Jwbwnpubiph dpgulygwihu
sihubnt hwugwdwupny:

Opbupny U wy; wlwnbpny uwhdwudws' hwdwjuph pnwt dninpwgpdwu Bupwlw wy
GYwdnunubph génd nwpblwu wjwup Yuwwnwnpybi £ 48,4%-nyY, Ywd pwgwpdwy pytpny
wpunwhwjunywé hwdwjuph pjngb wwYwu £ & dnunpwgnpybip 5 238,0 hwqwp npwd,npp
pwgwuwpynd £ hwdwjuph Jupswlwt wnwpwépnid hupuwlwd Yuwnnigwd Guptiph,
ohunipnuuph opptwlwuwgdwu hwdwnp hwdwjupwwbunwpwu nhdwéd Phghlwlwu b
hpwjwpwuwlwu wudwug pyh tjwgnidny:



Unynwuwy 1 Upunipjw hwdwjuph ubthwyw Gyuwdnunutph hwjwpwgpnidp® puwn
wdhutubphp

> 1148079,4
> 963799.7
= 884974.7
> 836243.0
= 803796.8
= 777132.0

v 749467.1
¥ 663873.4
¥ 621536.2
¥ 564199.4
¥ 72995.6
> 39117.3
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ouhuuer

2023 pYwlwuh  hwdwjuph pnwbh wnwpblwu Gonwd wywuny twjuwwnbuwsd
4069 725,8 hwqup npwdhg  Swfluubph dpuwuuwynpdwut £ ninnybp 3155 250,7
hwqwp npwd, pwgwpdwy pYytpny wpnwhwjunwd ptpwlwunwpndp  Yuqdb] §
914,475,1 Jwqwp npwd, nphg ywpswiwu dwuh pbpwdéwiuup Ywaqdb) b 252 278.2
hwqwp npwd Ywd pbpwodwfuup Jupswlwu dwiuubiph dbg Ywqunwd £ 12,1%, huly pjnwbhp
$nunwiht dwup pGpwowluup Ywqdb] £ 662 197,0 hwqwp npwd, nphg 582 934,2
hwqwp npwd ppwlywwwpndp  pny; £ npdb «NGnwlwu  pngbhg  Guwhwnw
dwfuubiph $ptwtuwynpdwt vywwwlwiht hwwnwgnwubp (unipybughwutip) goény,
wjuhupu  unipdtughntu  Sdpwagptipny  hpwlwuwgynn  Yuwhwnw| 2huwpwpniejwu
wotuwwnwupwiht  dwywiubph’ wbwnnejwu Jwulwpwdup wwup pHpwlwnwpdwu
htiinluupny, Ywd pEpwoéwiuup $nunwjht dwuph twfuwwnbuywsd sdwiuubiph dby Ywqut £
38,0 %, wyn pYnwd Ywwwpywsd dwiuubpp puwnn ninpuubiph W dpwagnpbph.

Pwdhu 1 unudp 0 Twu 0 Cunhwunip punyph hwupwjhtt  Swnwynipyniuubp
ninpunh nwpblwu 6andwsd wwuny vwfuwwnbujwsd 1136 117,4 hwqup npwdh nhdwg
thwuwwgh dwfuubipp  Ywqdb Gu 994 116,3 hwqwp npwd, npp Yuqdnud £ wdpnng
Sdwfuutinh 31,5%, Ywd ninpinp dwfuubiph 87,5 %-p,nph pGpwdwluup pwgwpdwy rytpny
wpwwhwjinywd Yugdnd £ 142 001,1 hwqup npwd, nphg pjnotih Juwpswlywu dwuny
Uwhuwwnbujwd 874 244.7 hwqwp npwdhg thwuwmwgh dwiuup Ywqdb) £ 747 094.5
hwqwp npwd, npp Ywaqdnw £ npnpinp Jwpswlwu dwfuubipp 85,4% Jwd pwguwpdwly
pYLpnY wpwnwhwjnywsd plpwdwiuup Yuqdnd £ 127 150,2 hwqwp npwd, pjniebh
$nunwjpt dwuny twhuwwnbuywd 261 872.7 hwqwp npwdhg thwunnwgh Swfuup
Ywqunw £ 247 021,8 hwqwpn npwd,npp Ywqdnwd £ ninpuinp $nunwihu dwiuutiph 94,3 %-p
Ywd pwgwpéwy pytipny wpunwhwjnwsd pbpwoéwiuup Ywaqdnw L 14 850,9 hwqup
nnwd wyn pynid’

Pwdhtu 1 lunwdp 1 Twu 1 Optuunhp L gnpéwnpp dwpdhuubp wyEwnwyw
Ywnwywpnid dpwagpny, nmwpbywu 6andwd wjwuny twfuwwnbuwsd 689 302,4 hwqup
npwdh nhdwg thwunwgh dwfuubpp  Ywqdb Gu 610 482,2 hwqwp  npwd, npp
Ywqinw £ wdpnne Spwagph  Swfuubph 88,5 %-p, Ywd pwgwpdiwly pytpny
wpunwhwjunywsé ptpwdwiuup Ywgdnd £ 78 820,2 hwqwup npwd, nphg pjniebh
qupswywu dwuny twfuwwnbujwsd 684 350,4 hwqwup npwdhg thwunwgh Swluup
Ywaqub) £ 605 597,0 hwquwp npwd, npp Yuqdnud £ dpwgph qupswlywu dwluutinh 88,4%
Ywd pwgwpéwy pytpny wpnwhwjnwsd plipwdwfuup Yuqdnd £ 78 753,4 hwqup
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npwd, pnwbh $nunwiht dwuny twhuwnbujwsd 4 952,0 hwqwp npwdhg thwuwnwgh
dwfuup Ywqgdnwd £ 4 885,2 hwqwn npwd, npp Juqgunw £ dpwagph $nunwihu dwiuubiph
98,6 %-p, Ywd pwgwpdwy pytpny wpunwhwjnjwsd pbpwowfuup Ywgdnd L 66,8
hwqup npwd win pYnd' dpwgpny Ywuwwpwd Sdwluubpp pun nunbuwghwnwlwu
nwuwlwpgdwu hnnwdubph U thwunwgh Yuwwmwpwsd dwjuubph nbuwYwpwnp Yohnp
pun Jwpswywu W $nunwihtu dwubiph, wuwjhnply dwhuutiph hwdwnpnudp punhwunepp

Sdwfuubiph htiw:

<nnywdh wudwunwdp tondwd thwuwnwgh | Juw. | pwgundéwly | SGuw-

| Ywwnwndty | % rYtpny Yuwpwp
l2hnp

-Ugfuwwnnnubipp 544 000,0 | 514 332.8 | 945 | 29 667.2 84.0

w2fuwinwywndbip W

hwybtjwybwpubip

Muwpquwwnpnudubp, npwdwywu | 8 000,0 4725,4 59,1 3 274,6 0.5

fupwjunwnwubp W hwwny

Jéwnutip

-Gnpédwnuwywu U pwuywihu | 2 000,0 667,9 33,4 | 13321 0.1

dwnuwinieintutiph dwfuubip

-Eutipgbinhy Sdwnwynieyniuutin 406654 | 333294 | 81.9 | 7336.0 6.2

-Undnltuw| dwnw)niejntuttip 2 865,8 1013.0 35,3 | 1852.8 0.2

-Ywwh dwnwynipniuutip 3106,0 2 023.1 65,1 1082.9 0.3

-Uwwhnjwgpwywu dwluubip 3 000, 1299,0 | 43,3 | 1701,0 0

-Ltipphu gnpéninnudutip 2 000,0 272,0 13,6 | 1728,0 0

~-Cwdwlwngswihu 2 016,0 551,0 27,3 | 1465,0 0.1

dwnuw)niLejnLtutbip

-Stinwywunydwywu 500,0 451.8 90,4 48,2 0.1

dwnwjnipjntuubip

-LbEpYwjwgnigswlwu dwluubip 2 500,0 622,8 249 | 1877,2 0.1

-Cunhwunip punyeh wy | 19 000,0 18 236,2 | 96,0 763,8 3.0

dwnuw)niejntutbip

-Uwutwghwnwywu 2 500,0 1630,0 65,2 870,0 0.3

dwnuw)niLejnLtutbip

-Gtiuptiph W Ywnnygutiph | 13 000,0 832,2 6,4 | 12167,8 0.1

pupwghy unpngnid W

wwhuwwuntd

-Utiptuwubiph L{ 91353 48142 | 544 | 43211 0.8

uwppwynpnidubiph

pupwghyunpngntd W

wwhuwwuntd

-Spwubjwywipu - uwnmebp L | 6 000,0 3269.0 | 544 | 2731.0 0.6

hwgntuwn

-Spwuuwynpunwhu uyniebin 17 061.9 14151.7 |104,0| 2910.1 2.9




-Yeugwnwihu b hwupwhu | 2 000,0 1423,2 71,2 576,8 0.2
ulunh ujnipbp

-Cwwnnty bwywwnwlwihu unyetip | 3 000.0 16926 | 56.4 | 1307.4 0.3
-Uy hwpytip 1 000,0 205,7 20,6 0
-Nwpwwnhp yéwnubp 1000,0 53,8 5,4 946,2 0

Cunwdbkup Jwpswlyw dwu 684 350.4 | 605 597,0 | 89.7 | 1000,0 100

- Jwpswlwu uwppwynpnwdutip, 4 952.0 4885.2 | 98.7 66.8
Pnunwihu dwu

CLHYUGBLLE Pwdhu 1 lunuwip 1| 689 302.4 | 610 482,2 | 89.6 | 69 976.8
Ywu 1

dpwqhp

Pwdhtu 1 lunidp 3 Ttwu 3 Cunhwunip  punyph w)yp Swnwynipyniiutp dpwapny,
wnwnpbywu donwd wywuny twjuwwnbuwsd 5 851.0 hwqup npwdh nhdwg thwuwnwgh
dwfuubpp  Ywqubkp Gu 5 815.0 hwqup  npwd, npp Yugdnd £ wdpnng dpwanph
dwfuubiph 99.3 %-p, Ywd pwgwpdwy eytpny wpnwhwjnwsd plipwdwuup Yuqind k
36,0 hwqwp npwd, Ywd npnpinp dwfuubph 0,6%-p, upqwd dpwagnd pungpyyb &
hwdwjuph gnypwiht hwpytiph hwowndwu hwdwwnpgswiht dpwgph uwywwplydwu
htin  Yuwwywd Swluubpp, pluswbu Lwb  «NGnnpjwu Ynndhg  nbnulwu
hupuwywnwywnpdwu dwpdhuubphu wwwnyhpwyywd lhwgnpnipntutbiph
hpwlwuwgdwtu Swluubph $huwtvwynpdwu hwdwp wbnwlwu pjngbihg unwgynn
dhongubip» -h qdny Sdwiuubiph hwdwp: Ywwmwpdwsd dwfuubipp pun nunbuwghnwywu
nwuwlwpgdwu hnnwdubp «Uguwwmnnubiph woluwnwywnpdtip b hwybjwdbwpubp»
A1 hnndwdnd Jéwpdbp b wouwwnwdwnsd'  gndwpnd 1 999,0 hwqwp npwd,
«lwdwlwpgswipu  dwnwjnieiniuutn» 4232 hnnwoény Jéwnpybp £ hwdwywpgswihu
Spwagnpbph uwywuwpydwu Swfuubpp' gnwpny 3 816,0 hwqup npwd:

Pwdhtu 1 lunidip 6 Ttwu 1 Cunhwunip punyph hwupwiht Swnwynyeyniuubp (wy|
nwubpht sywwmlwunn) dSpwapph Lwpblwu dondwd yjwunyd twfuwwnbuywsd 440 964,0
hwqwp npwdh nhdwg hwuwmwgh dwiuubpp Ywqgdb) Gu 377 819,1 hwqwp npwd, npp
Ywaqdnud £ Spwgpn uwpiwwmbujwd Swfuubiph 85,6%-p, Ywd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjinywé pbtpwdwiuup Ywaqdnd £ 63 144,9 hwqwp npwd, nphg pjniebh
qupswywu dwuny twjuwwnbujwd 184 043,3 hwqwp npwdhg thwuwwgh Swluup
Ywaqudb £ 135 682,5 hwqwp npwd, npp Yuqdnw £ dpwagpph qupswlwu dwfuubinh 73,7%
Ywd pwgwpdwy pytpnd wpunwhwjnywsd pbpwdwiuup Ywqdnw £ 48 360,8 hwqup
npwd: Fjnwbih $nunwjht dwuny twjuwwnbujwsd 256 920,7 hwqwp npwdhg thwuwnwgh
Sdwfuup Ywaqunud £ 242 136,6 hwqwp npwd, npp Yuqgdnwd £ dpwgph $nunwihtu dwiuubiph
94,2%-p Ywd pwgwpdwy pYtpny wpunwhwjnywd pbpwdwfuup Yuaqdnd L 14 7841
hwqunp:

<nnywdh wudwunwdp tonwd | hwuwnwgh | ywwn. | pwgwpdwl | SGuw-
wwu Ywnwndty | % rytipny Yupwp

Y2hnp

-Lbpphu gnpdninnudubp 14 550.0 | 11 334.0 77.9 3216.0 8.3




-Stnwlwwnyqwlwu 1000.0 852.6 85.3 147.4 1.3
dwnuw)niLejnLtutbip

-Cunhwuniyp punyeh  wy | 63500.0 | 62640.9 | 98.6 859.1 46.0
dwnuw)niejntutbip

-Uwutwghwnwywu 8 000.0 7 312.3 91.4 687.7 5.2
dwnuwjnipjnluubip

-Gtuptiph U Ywnnygutiph | 2 000.0 1680.7 84.0 319.3 1.2
pupwghy unpngnud W

wwhuwwuntd

-Utiptuwubiph L| 2000.0 104.3 5.2 1895.7 0
uwppwynpnudubiph pupwghy

unpngnud U wwhwwuntd

-bkugwnwiht L hwupwipu | 2 000.0 110.9 5.5 1889.1 0
ulunh ujniptp

-Cwwnny bwywwwlwihu wy | 5600.0 520.3 9.3 5079.7 0.4
Ujnyetin

- Cupwghy npwdwounphutip | 38 379.2 | 38054.3 | 99.2 324.9 28.0
whwnwywu U  hwdwjupubiph

ng wnlwnpwjhu

Ywqdwybpwniejntuutphu

-Uji Ywwhww | 4 4014.1 11 443.0 26.0 3 2571.2 8.4
npwdwounphubin

-Nwpwwnhp yéwnubp 3 000.0 1629.2 54.3 1370.8 1.2
Cunwdbup Jupswywu dwu 184 043.3 | 135347.7 | 73.5 48 695.6 100
- Chuptiph L ohunieynwuubph | 190 701.7 | 176 714.8 | 92.5 14 321.7 72.8
Ywnnignd

- Spwuuwnpunwihu | 12 400.0 | 12222.3 98.6 177.7 5.1
uwppwynpnidubin

- U  Jdbpbuwubp L| 10300.0 | 10045.0 | 97.5 255.0 4.2
uwppwynpnidubin

- Lwpwgdwhbunwgnunwywu | 43 519.0 | 43 489.3 | 99.9 29.7 17.9
dwfuubin

Cunwdbup $nunwjhu dwu 256 920.7 | 242136,6 | 94.3 14 449.3 100
cuLruUBLE 440 964.0 | 377 819.1 | 85.6 |63144.9

Pwdht 2 lunwdp 0 Ttwu 0 Mwaunuwwunip)niu dpwagph,

Pwdht 2 lunudp 2 Twu 1 Lwunupwghwljwt ywomwywunipjwu Gupwdpwagph tondwd
wwuny twhuwwnbujws 5 100.0 hwqwp npwdh nhdwg thwuwmwgh dwiuubipp  Yuqdb)
tu 2 050.0 hwqwp npwd, npp Yuqdnw £ punhwunp dwfuutiph 0,1% Ywd dpwgpny
Uwjuwwnbujws  Sdwfjuubpp  40.2%-p, npp  pbpwdwluup  pwgwpdwy eYtpny
wpunwhwjunywsé Yugdnw £ 3 050.0 hwqwp npwd, nphg pnoth Jupswlwu dwuny
twhuwwbujwd 1 000.0 hwqwp npwdhg thwunwgh dwfuup Ywqub] £ 53.0 hwquwnp
npwd. npp Ywqinw £ dpwagph Jwpswywt dwfuubph 5.3% Ywd pwgwpdwy pytpny

9



wpwnwhwjnywd pbpwdwfuup Yugdnd £ 947.0 hwqwp npwd, pnbh $nunwjhu
dwuny bwiuwwnbuws 4 100.0 hwqwp npwdhg hwunwgh dwhuup Yuqdnd £ 1 997.0
hwqwp npwd, npp Yuqdnuw £ dpwaph $nunwihtu dwiuubiph 48,7%-p Jwd pwgwpdwy
rYLpnY wpunwhwjnjwd pbpwdwfuup Yuqdnd £ 2 103.0 hwqwp npwd:

Suwmbuwlwtu  hwpwpbpnipyniuutp nnpunp vwpbwt Gornjwd  wwuny
Uwhuwwnbuwd 902 884,6 hwqwp npwdh nhdwg thwuwmwgh dwluubpp  Ywqdb) Gu
837 590,7 hwqwp npwd, npp Ywuqginwd £ wdpnng dwfuubiph 26,5% Ywd ninpwnp
dwfuutinh 92,8 %-p, nph pGpwowfuup pwgwnpéwy pYtipny wpunwhwjnywsd Yuqind k
65 293,9 hwqwp npwd, nphg pnwbh qupswlywu dwuny twhuwwnbuwd 598 835,7
hwqwp npwdhg thwunwgh dwiuup Ywqdb) £ 577 373.0 hwqwp npwd. npp Yugdnud |
ninpinh  Jupswywu  Swiuubph 96,4 % Jwd pwgwpdwly pybpny wpunwhwjndwd
ptpwdéwfuup Ywqgdnd £ 21 463,7 hwqwp npwd: Pngbh  $nunwiht  dwuny
Uwluwwnbuws 304 048,9 hwqup npwdhg hwunwgh dwfuup Ywqdnd £ 260 217,7
hwqwp npwd, npp Yugdnw £ ninpuinh $nunwiht dwfuutipp 85,5 %-p Ywd pwgwpdwy
prYtpny wpunwhwjndwsd pbpwdwiuup Yugdnd k43 831.2 hwqwp npwd wyn pynid’
Pwdhu 4 lunudp 2 Twul « Gninumunbunipini» nwpblwu Gonywd wjwuny
whuwwbuwd 531 091,5 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh Sdwfuubpp Ywqdb) Gu
520 798,7 hwquwp npwd' Yuwwwnyb £ 98,0%, Ywd pwgwpdwy pybpny wpnwhwjundwsd
ptpwdwfuup Yuqunw £ 10 292,8 hwqwp npwd, wjn pyntd.

Cwywywpyuwiht ywywuubph ywhywudwu U whwgnpddwt hwdwp wnwpblwu
toinjwd wwuny bwjuwunbugws 15 000,0 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh dwfuubipp
Ywaqudb) Gu 8 338,3 hwqwp npwd, wwup Ywwnwnpyb £ 55,6%,4wd pwgwnpdwy pytipny
wpunwhwjunywséd plipwdwluup Yugdnw £ 6 661,7hwqup npwd:

< Ywnwywpniejwu  Ynndhg  wolwuwgwu gnpbuh  gwupwwnwpwdnieintuutiph
wybjwgdwup Jdhnwd  Spwagph uwywuwplydwl, gjninughwywt wnuwnbunyeiniuutiph
Ywwwpwsd gnuipuntnbuwlwt  wpfuwwnwupubipp dnupenpphug Ywwwpbing L wn
w2fuwwnwupubipp  Jwpdwwpbint twywwnwyny, husybu twbh << Ywnwywpnypjwu
Ynndhg hwunlwgywsé dhongubtinp, hwdwjuph 6Gondwd pjngtind Ywqdb| £ 516 091,5
hwqwp npwd, nphg thwunwgh dwfuuyb) £ 512 460,4 hwqwp npwd, wn pynd <L
Ywnwywpnipjwu Ynndhg gninughwlwu nuwnbunieintuubph npwbu wowlygnieintu
hwwnlywgywd 498 195,9 hwqup npwdp wdpnnonipjwdp hwwnlwgyb) £ gqninughwywu
nuwnbiuniejniuubipht :

Pwdhu 4 lunudp 5 Twul Bwuwwywphwiht mpwtuynpn  Lwpblwu donjwd wwuny
Uwluwwnbuwé 424 437,8 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwiuubipp  Ywqdb Gu 377
297,1  hwqup npwd, npp Ywqdnwd £ wdpnne ninpinp dwiuutiph 88,9 %-p,jwd
pwgwpdéwy rytpn wpunwhwjnwsd pbpwdwiuup Ywqgdnid £ 47 140,7 hwqwup npwd,
nphg pinwth upswlwu dwuny bwfuwwnbujwd 67 744,2 hwqwup npwdhg thwuwnwgh
dwfuup Ywqdb) £ 56 574,3 hwquwp npwd, npp Yuqdnud E ninpnp Jupswlwu dwfuubiph
83,5 % Ywd pwgwpdwly pytipny wpunwhwjnwsd pbpwodwfuup Ywuqdnwd L 11 169,9
hwqwp npwd, pngbh $nunwipt dwuny vwhuwwnbiujwd 356 693.6 hwqup npwdhg
thwuwnwgh Swfuup Ywuqdnd £ 320 722,8 hwqwp npwd, npp Jugdnw £ npnpuinp
$nunwjpu dwfuutiph 89,9 %-p Ywd pwgwpdwy pYtpny wpnwhwjngwsd ebpwdwfuup
Ywqdnw £ 35 970,8 hwqup npwd:

Lbiphwdwjupwjphu dwuwwwphubiph pupwghy unpngdwu U uwwuwplydwu hwdwp
«Cupwghy  npwdwounphutp  wbwnwywu U hwdwjupbph  ny  wnbwnpwihu
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Ywqdwybpwnipyniuubphu» 4637 hnnwoény  Ufunipjwtu  hwdwjuph  Yndnitwg
uywuwnynd b pwpblwpgnd <NUY-hu E hwinwgyb) 56 574.3 hwqup npwd :
Ufuntpjwu hwdwjuph Uquunwt,Gpwqgqwynpu,RPauhwdptu W Ufunipjwt puwlwywptipnwd
unp thnnngubiph Yunnigdwtu b Ywwhwnw| unpngdwt  hwdwp unipybughnu dpwagnpbipny
hwdwjuph b << Ywnwywpniejwu Jwutwygnyepjwdp  hwwnlwgyb) nt dwhuuytb) £ 320
722,8 hwqwp npwd, nphg unp dwuwwwphutiph Yuwnnigdwt hwdwp 91 900,3 hwqup
npwd, gnpdnn dwuwwwphubiph Yuwwhww| unpngdwu hwdwp 228 822,5 hwqup npud:
Pwdhut 4 lunuip 9 Twu 1 «Stumbuwlwtu hwpwpbpnipyniuubp(wy; nwubpht
syjwlwunn)» Spwapp « Ny Phuwtuwlwu wywmhdubiph hpwgnuihg dnunpbipnp» 6ondwd
wwuny Ywqub Gu -52 644,7 hwqwp npwd, hwuwnwgh dnunptipp Yuqdb) Gu -60 505,1
hwqwp npwd, npp Yuqdnd £ wwpblwu ywuh 114,9% Jwd pwgwpdwy pytpny
wpunwhwjunwd wwuhg wyb| £ dnunp tinki| -7 860.4 hwqwp npwd,upqwé gnigwuhoubpp
wdpnnonijwdp Yyppbpynud Gu «<nnh hpwgnuihg dnunpbip »-hu:

Pwdhu 5 lunudp 0 Twu 0 «Cpowlw dhowywyph wwwmwwunipyniu» nnpuinph
wmwpblywu dondwsd yjwuny bwiuwwmbiujws 97 850.2 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh
dwfuubipp  Ywqdb) Gu 86 914,0 hwqwp npwd, npp Yuginid £ wdpnne dwfuubinh 2,8%
Ywd npppnp Sdwfuubph 88,8 %-p, npp  pwgwpdwly pYbpnd  wpunwhwjngwd
ptpwdéwfuup Ywqgdnd £ 10 936,2 hwqwp npwd, nphg pnwbh Jwpswlwu dwuny
Uwhuwwnbujwéd 83 802,2 hwqwn npwdhg thwuwnwgh dwhuup Ywqdb) £ 79 512.4 hwquwn
npwd, npp Ywuqdnw E ninpinp Jupswywu dwiuubph 94,9 % Jwd pwgwpéwly pybpny
wpunwhwjunywsd pbpwdwfuup Ywaqdnd £ 4 289,8 hwqwp npwd, pnioth $nunwjhu
dwuny bwfuwunbujwsd 14 048,0 hwqwp npwdhg thwunwgh dwfuup Ywaqdnd £ 7 401,6
hwqwp npwd, npp Yugdnw £ ninpinp $nunwihtu dwiuutbiph 52,6 %-p Ywd pwgwpdwly
prYLpnY wpunwhwjnywd phpwdwfuup Yuqnd k6 646,4 hwqup npwd:

Pwdhu 5 lunudp 1 Mtwu T«Unpwhwunud» nwpbwu 6ondwsd wjwuny twfuwnbujwd
89 252,2 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh dwfuubpp Ywqdb] Gu 81 589,1 hwquwn
npwd, npp Ywqdnd £ Spwagph Swfuubph 91,4 %-p, Ywd pwgwpdwy pybpny
wpunwhwjunywsé pbpwdwfuup Ywuaqdnd £ 7 663,1 hwqup npwd, nphg pjnigbh
qupswlwu dwuny twhuwwnmbuwsd 75 752,2 hwqwp npwdhg thwunwgh dwiuup Yuqdb)
E 74 735,5 hwqwp npwd, npp Yugdnwd £ ninpinph qupswywu dwfuubiph 98,6 % YJwd
pwgwndwy pytipnd wpunwhwjnjwsd pbpwowfuup Ywgdnd L 1 016.7 hwqup npwd,
pjnoth pnunwiht dwuny twjuwwnbugwsé 13 500,0 hwqup npwdhg thwunwgh dwuup
Ywqdnud £ 6 853,6 hwquwp npwd,npp Yugdnud £ ninpinp $nunwjht dwiuutiph 50,8 %-p
Ywd pwgwpdwy pytpny wpunwhwjnywsd plipwdwfuup Ywgdnd L 6 646,4 hwqup
npwu:

«Unpwhwunw» dpwgph «Cunhwunip punyeh wj| dwnwjnyeinituutin» 4239 hnnywdny
lwpuwwbujwsd 14 800,0 hwqwp npwdh nhdwg, hwdwjuph puwlwywpbipnid
wnpwhwuntgniu Juwgdwybpwbint tywwnwyny qudwtu pupwgwywngny Ywjwgwd
dpgnyph wpryntupnd thwunnwgh Yuwwnwpwd woluwwmwupubph hwdwp hwnlwgyb) b
dwfuuyby £ 14 779,8 hwqup npwd Ywd Yuwwwnpyby £ 99.8%, pbpwdwiuup Yuqinw k
20,2 hwg.npwy,

«Cupwghy  npwdwunphutp  wbwnwywu U hwdwjupubph  ny  wnbnpwihu
Ywaqdwybpwniejniuutiphu» 4637 hnnwony 59 955,8 hwqwp npwd L hwwnlwugyb
Ufunipjwu  hwdwjuph Yndntbw] uywuwpynd b pwpbwupgnd <NUN-pu - Ufunipjwi
hwdwjuph puwywywjptipnd thnnngubiph uwuhwnwpwlwu dwppnud b wnpwhwund
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Ywqdwybpwnint uywwnwyny, gnudwpubipp hwwnlwgyt] Gu thwunwgh Yuunwpdwsd
w2fuwwnwupubiph hwdwn:

«Uy| ubptuwubp b uwppwynpnidutip» 5129 hnnwdny vwfuwwnbiujwsd 13 500,0 hwquwn
npwdh  nhdwg wnpwdwlubph  qudwt  Uwywwwyny hwjnwpwpdwsd qudwu
pupwgwlwpgny Ywjwgwd dpgnyph wpryntupnd dwiuuyb) £ 6 853,6 hwqwup npwd,
pny| £ wnpyb pbpwdéwiuu 6 646,4 hwqwp npwd Ywd dwiuup Yuwwpybik 50,7%:
«Gpowyw dhowywjph wwounwwunteinu (wy] nwubpht sywwwunn)» Gupwdpwagph
«Undnwuw| dwnwjnieyniuubip» 4213 hnnwdhu £ hwwnlwgyti 990,0 hwqwp npwd:
«Cupwghy  npwdwounphutp  wbwwywu U hwdwjupubph  ny  wnbwnpwihu
Ywqdwybpwnipyniuubphu» 4637 hnnwény 3 786.9 hwqwp npwd L hwwnlwgyb|
Ufunypjwt hwdwjuph Yndnibw] vwwuwpynd b pwpblwpgnd <NUY-hu hwdwjuph
wmwpwopnd  Juwlwswwwundwlu, Jwuws wwpwdpubiph wwhwywudwu uwwwnwyny
thwuwnwgh Juwunwpwé woluwwmwupubiph hwdwn:

«Udtgynn wywmhyubip» 5131 hnnjwony 548,0 hwqup npwdh pwqdwdjw pnuh £ étnp
ptipyb| hwdwjupwwbnwpwup hwpwyhg twpwdpp Yuuwswwwnbiint bywunwyny:
Pwdhu 6 lhunuip 0 Twu 0 «Puwlfwpwuwihtu htwpwpnipynit b Yndnitiwg
Swnwjnipynitu» npnpnp lwpblwu dondwd wjwuny bwjuwwnbiujwsd 531 373,4 hwqup
npwdh nhdwg thwuwnwgh dwfuubpp  Ywqdb Gu 271 943,3 hwqwp  npwd, npp
Ywqunw £ wdpnne dwfuubph 8,6% LJwd ninpinp dwfuubph 51,2%-p, npp pwgwpdwy
pYGpny wpunwhwjnywd pbpwowfuup Ywgdnd £ 259 430,1 hwqwp npwd, nphg
pnwth Jwpswlywu dwuny twpiwwbujwd 123 062,2 hwqwup npwdhg thwuwnwgh
dwfuup Ywqub) £ 90 012,8 hwqwp npwd, npp Yugdnud E ninpnp qupswlywu dwfuubiph
73,1 % Ywd pwgwpdwy pybpny wpunwhwjnwsd pbpwowfuup Ywaqdnd L 33 054,4
hwqwp npwd, pnth $nunwiht dwuny twhiwwnbuws 408 311,2 hwqwup npwdhg
thwuwnwgh Sdwfuup Ywqgdnw £ 181 930.4 hwqwp npwd, npp Ywqdnd £ npnpuinp
$nunwihu dwfuubph 44,5 %-p Ywd pwgwpdwy pytpny wpunmwhwjnwsd pbpwdwfuup
Ywqund £ 226 380,8 hwqwp npwd,nphg’

Pwdhu 6 tunuip 3 Ttwu 1 «Rpudwwnwlwpwpnd» Spwgph wnwpblwu Gondwsd
wwuny twfuwwnbujwd 447 663,8 hwqup npwdh nhdwg thwuwnwgh Swluubpp
Ywqdbp Gu 216 596,6 hwqwp npwd, npp Juqgdnd £ wdpnng ninpunh dwfuubipp
48,3%p, Ywd pwgwpdwy pybpny wpnwhwjnwsd ptipwdwfuup Ywqdnd £ 231 106,2
hwqwp npwd, nphg pnwth Jupswlywu dwuny twfuwwnbujwd 39 352,6 hwqup
npwdhg thwuwmwgh dwfuup Ywqdb) £ 34 666,1 hwqwp npwd, npp Yugdnid £ ninpuinp
qupswywu Sdwfuutipph 88,0 % Ywd pwgwpdwly pytpny wpnwhwjnjwsd pbipwdwiuup
Ywqunw L 4 686,5 hwqwp npwd, pjniobih nunwjht dwuny twjuwwnbujws 408 311,2
hwqwp npwdhg thwuwmwgh dwiuup Yuqginwd £ 181 930.4 hwqwp npwd, npp Yuqgdnud
ninpinph - pnunwiptu  dwfuubiph 44,5%-p Ywd pwgwpdwly pytpny wpnwhwjnwsd
ptpwdwfuup Ywqdnw L 226 380,8 hwqwp npwd,wn pynd dpwgpny Yuwunwpywsd
Swiuubpp pun nunbuwghnwlwu nwuwlwpgdwu hnnwdubpp’

«Gbuptiph W Ywnnygubph pupwghy unpngnd L wwhwwunw» 4251 hnnjwdny
Uwluwwnbuudwsd 5 526,0 hwqwp npwd, nphg thwuwnwgh dwhuudby £ 5 525,6 hwqunp
npwd , npp Yugdnd £ bwfuwnbuwd dwluutiph 99.9%:

«Cupwghy  npwdwunphutp  wbwnwywu U hwdwjupubph  ny  wnbnpwihu
Ywqdwybpwniejniuutiphu» 4637 hnnywaony 27 370,7 hwqup npwd £ hwnlwgyb
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Ufunypjwt hwdwjuph Yndniiw] uywuwnpynd b pwptupgnud <NUY-pU uywuwpybint
hwdwjuph wju puwlywywptipp, npnup fudtint bW YEuguwnwihtu bwywwnwyubiph hwdwp
ogwnwgagnpdnid Gu hpbug Jwpswlwu wnwpwdpubpnid hnnh dwybplnypht puwlwu
dwuwwwphny Gpuwyqwsd wnpjnipubiph opkipp:

Uwywuwpydwu dbe dwnund Gu  wnpniputph wynupubpnd Yunnigwsd 9phwywp
wywquwutipp,  opwgdtipp,puwlwywiptiph  dnin - Ynnigjws  opdw  Yupgwiynphy
opwywquwuubpp, huswbu uwlb  puwlwywipnd  gwuynn, puwyhsubpphtu  uungnn
opwagostinh gwugp, wnwudhu puwlwywiptph nbwpnid L Ynjninnt gwugp:

2023 pwywuhu hwdwjuph pjnwbhg ytpp toqwd uywwmwyubiph hwdwp hwnlwgyb &
27 370,7 hwquwip npwd:

Unipgtiughnu  dpwagpbipny PGupwdhu, Gpwqqwynpu, <ndhin  plwlwywpnid
Ywnnigynn nnngdwt  9pwagdtiph L npwug bLupwlwnnygubph Ywnnigdwt hwdwp
hwdwjuph pjnwtng twhuwwnbuyt) £ 408 311,2 hwqwp npwd , nph nhdwg thwuwnwgh
Ywwwnyt £ 181 930.4 hwqwp npwd, pny]  wpdb ppwoédwfuu 226 380,8 hwqup
npwd, Ywd dwiuubipp Ywunwnyb Gu 44,5% :

Pwdhu 6 lunwip 4 Twu 1 «®Pnnngubiph [nuwynpnud» dpwgph nwpbywu donwsd
wwuny bwfuwwnbiujwd 76 734,6 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwiuubpp  Yuqdb)
Gu 51 862,7 hwqwp npwd, npp Ywaqdnwd £ wdpnng ninpuinph dwluubiph 67,5 %-p, Ywd
pwgwndwy pytipnd wpunwhwjnywsd pbpwdwiuup Ywgdnw £ 24 871,9 hwqwp npwd,
npp wdpnnonigjwdp YGpwpbpynd £ pngbh Jupswlwu dwupt, $nunwjhu dwuny
dwfuubipn s6U whuwbuuyb), dpwgpn Ywunwpjwsd dwluubpp pun nunbuwghwnwywu
nwuwlwpgdwu hnnwdubpp’

«Eubipgbinpy  Swnwjnipyniuubp» 4212 hnnwény pjngbing twjuwwnbujwsd 37 374.6
hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh dwiuuyt £ 23 437,7 hwqwp npwd, Yuwd Yuunwpybi b
62,7% Jwd pwgwpdwy pybpny wpunwhwjnwjwsd pbpwdwfuup Yuqdnd £ 13 936,9
hwquwp npwd:

«Cupwghy npwdwounphutp  wbunwywu U hwdwjupubph  ns  wnbwnpwihu
Ywqdwybpwniejniuutiphu» 4637 hnnywadny 28 425,0 hwqwp npwd £ hwnywgybi
Ufuntpjwu hwdwjuph Yndntbw] uywuwpynid b pwptiwpgnd <NUY-hu uywuwpytnt
hwdwjuph puwlwywiptipnh thnnngubiph (nuwynpdwu gwugp: Ujn uywunwyny <NUYH-hu
thwuwnwgh Juunwpwd wotuwwnwuptbph hwdwp $huwtuwygnpyti £ 28 425,0 hwqup
npwu:

Pwdhu 6 hunuip 6 Twu 1 «Puwjwpwuwiht httwpwpnipjuu b Yndntuwg
Swnwynipniuubp(w) pwubkpptu sywwnwunn)» dpwgpph nwpblwu Gonwd wjwuny
Uwluwwnbuudwsd 6 975,0 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwiuuyt| £ 3 484.0 hwquwn
npwd, Jwd dwiuubipp Ywwwnyb) Gu 49,9%, pny| b wnpytb] ppwéwfuu 3 491,0 hwqup
npwu:

«Cupwghy  npwdwunphutp  wbwnwywu U hwdwjupubph  ny  wnbnpwihu
Ywqdwybpwnipyniuubphu» 4637 hnnywony 3 484,0 hwquwp npwd E hwnywgyb
Utunipjwu hwdwjuph Yndnitw) uywuwpynud b pwpblupgnud <NUY-ht' uwywuwnybne
hwdwjuph Ufuntpjwt puwlwywiph  pwqdwpuwlwpwu oGupbph  punhwunip
ognwghpddwl wnmwpwdpubinh pupwghy unpngiwu b wwhwwudwu hwdwn: Pwunnwgh
Ywwnwpwd wofuwwnwupubiph hwdwp Yugdyb| £ Yuwnwpnnuywu wywntp:
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Pwdhu 8 lunuip 0 Ttwu 0 «Kwughun Wawynyp L Ypnu» npnpnp  Swhuubipp
wmwnpbywu dondwsd wwup Ywquby £ 38 873,5 hwqwp npwd, nph nhdwg thwuwnwgh
Ywwwpdt £ 31 108,2 hwqup  npwd, npp Ywqdnwd £ wdpnng Swluubiph 1,0%
pwgwndwy pytpny wpunwhwjnywsd pbpwdwiuup Yugdnd £ 7 765,3 hwqup npwd
Ywd Swfuubipp Ywwwnpdt tu 80,0% : Opwagpbpnd Ywwwpywsd Swiuubpp puwnn
Spwapbph U pun nunbuwghnwywu nwuwlwpgdwu hnnwsdubpp’

Pwdhu 8 huinuip 2 Ttwu 1 édpwgph  « Gpunwpwuubp » Goundwd wwuny
Uwluwwnbujws 30 073,5 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh Ywwwpydb) £ 25 075.5
hwqwp npwd, dpwagph wwup Ywwwpdb) £ 83,3 % Ywd pny; t wnpdb] pEpwodwluu
4 998,0 hwgp npwd, tpywsd gnudwpp «Lupwghy npwdwounphubp wbnwlwu L
hwdwjupubiph ny wnuunpwihu Yugdwybpwnyeinwuutiphu» 4637 hnnwdny hwwnlwgyb)
E Ufunypjwuh Gpwnwpwu <NUY-hU hwunwgh Yuwnwpwé dwiuubiph hwdwn:

Pwdhu 8 lunudp 2 Twu 4 Sdpwqpny «Uyj Srwynypwht Yuqiwybpwynipjniubkp»
toinjwd wjwuny uwfuwwmnbuugwsé 8 800.0 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnmwgh dwluuyb £
6 032,7 hwqwp npwd, Ywd dwfuubpp Ywwwpyb) Gu 68,5%, eny| Lt wnpyb dwiuubpph
ppwlywwwnnid 2 767.3 hwqwp npwd:

Unyu Spwagpny  Ywqdwybpwyb, b vwywuwpyybp Gu hwdwjupnd  wuglhugywd
dowynypwjhtu dhongwnnidubipp :

Pwdhu 9 lunuip 0 Ttwu 0 Spwgph «Upnipyniu » ninpunh nwpblwu donywd wwuny
Uwhuwwnbuwd 1 306 284,8 hwqwpn npwdph nhdwg thwuwnwgh dwuubpp  Ywqdb) Gu
902 679,6 hwquwn npwd, npp Ywqdnd £ punhwunp  dwfuubiph 28,6% , Ywd
pwgwndwly prYbpny wpunwhwjnywsd pbpwdwiuup Yugdnw £ 403 605,2 hwqwp npwd
Ywd Ywwwnyby £ 69,1 %, nphg pjngbh qupswywu dwuny bwfuwwnbiujwsd 560 215,2
hwqwp npwdhg thwunwgh dwiuup Ywqdb) £ 524 994,7 hwqwp npwd, npp Yugdnud |
qupswywu Swfuubiph 93,7 % YJwd pwgwpdéwy pytipnd wpnwhwjnwsd pbpwdwiuup
Ywqunw £ 35 220.5 hwqwp npwd, pjnwth $nunwiht dwuny bwjuwwmbiujwsé 746 069,6
hwqwp npwdhg thwunwgh dwiuup Yugdnud £ 377 684.9 hwqwp npwd, npp Yugdnud |
ninpinph  dnunwiht dwfuubiph 50,6%-p Ywd pwgwpdwy pytpny wpunwhwjngwsd
ptpwdwfuup Ywadnu k368 384,7 hwqup npwd;

Pwdhtu 9 tlunuip 1 Twu 1 «Lwjuwnwpnguwu Yppnipyniu» Spwqgpny Gondwsd
pnwtind twfuwwbujwd 1113 137,0 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh Swluubpp
Ywaqub Gu 725 629,4 hwqwp  npwd, npp Ywaqdnw £ dwfuubiph 65,1 %-p, Jud
pwgwndwy pytipn wpunwhwjnywsd pbpwdwiuup Ywgdnw t 387,507,6 hwqup npwd,
nphg pnth Jwpswlwu dwuny twjuwwnbujws 369 567,4 hwqup npwdhg thwuwnwgh
dwfuup Ywaqub £ 350 294.5 hwquwp npwd, npp Yuqdnud £ Jupswwu dwiuubph 94,7 %
Ywd pwgwpdwy pYtpny wpnwhwjnmjwsd pbpwowfuup Yuqdnd £ 19 2729 hwqup
npwd, pnwth pnunwiht dwuny bwiuwwmbujwsé 743 569,6 hwqup npwdhg thwuwnwgh
dwfuup Ywqunw £ 375 334.9 hwqwn npwd,npp Yuqgdnw E ninpunh $nunwihtu dwfuubinh
50,4%-p Ywd pwgwnpdwy pytpnd wpnmwhwjnywsd pbpwowfuup Yuqdnd L 368 234,7
hwqwp npwd, Spwgph OSwfuubpp pun  nunbuwghnwywu  nuuwywpgdwu
hnnJwdutiph:

« Snyph L uwppwynpndutiph Jwpdwlwinieintu» 4216 hnnwény uwfuwwnbuuwsd
400,0 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwluuyb £ 369,1 hwqwp npwd, pGpwdwfuup
30,9 hwquwp npwu:

«Cupwghy  npwdwunphutp  wbwnwywu W hwdwjupubph  ny  wnbnpwihu
Ywqdwybpwnipniuubphu» 4637 hnnywény Uwjuwwmbiuywsd 369 167,4 hwqwn npwdh
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nhdwg thwunwgh Swiuudby £ 349 925,5 hwqwp npwd,ywup Ywwwpdb| £ 94,8 %,
pwgwndwy pytnpny wpnwhwjnjwsd ppwdwiuup Ywqdb) £ 19 241,9 hwqwp npwd:
Unipgtiughnu dpwaph o2powuwyubipnd  hwdwjuph Pwjwunnip, Ywnunun, Chpwy L
Jwhpwdwpbpn  puwlywydwjptpnd  unp  dwulwwwpunbqubph  Ywnnigdwu  hwdwp
hwdwjuph pjnwbh  «CGupbiph L ohUnigynwuttph  Ywnnignud» 5112 hnnqwdny
Uwfuwwbuyb) £ 666 079,1 hwqwp npwd, nph nhdwg thwunwgh dwfuup Ywqdb| £
363 530,3 hwqwp npwd, Ywd wwup Yuuwpdb £ 54,5 %, Juwd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjunywsé wjwup ppwywwmwnyt) £ 302 548,8 hwqwp npwdny:

«Ghuptiph U 2hunieyniuutiph Ywwhww ypwunpngnid» 5113 hnnjwdény twjuwwnbugwsd
77 490, 5 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh dwhuup Ywadt) £ 11,804,6 hwqwp npwd:
Muwup Ywwwnpytp £ 152% Jwd pwgwpdwly pybpny wpunwhwjnwd  wwup
ptpwywuwnwnyb) £ 65 685,9 hwqwn npwd:

Pwdhu 9 lunuip 5 Twu 1 «Upnwnypnguwwt nwumhwpwyniyeynii» dpwgpny
toindwd pngtind Uwjuwwnbujws 193 147,8 hwqup npwdh nhdwg thwunwgh
dwfuubinp Ywaqudtp Gtu 177 050,1 hwqup npwd, npp Yuqgdn £ dwfuubph
91,6 %-p,ywd pwgwpéwy pEYtpny wpnwhwnwséd pbpwowfuup  Yuqinw k
16 097,7 hwqwp npwd, nphg pnotih qupswywu dwuny twjuwwnbujws 190 647,8
hwqwp npwdhg thwuwnmwgh dwfuup Ywqdb £ 174 700,1 hwqwp npwd, npp Yuqdnw |
qupswlwu Swfuubiph 91,6 % Ywd pwgwpdwly pytpnd wpunwhwjnwsd pbpwdwfuup
Ywqdnw £ 15 947,7 hwqup npwd, pnth dnunwipht dwuny twfuwwnbujwsd 2 500,0
hwqwp npwdhg thwuwnmwgh dwjuup Ywqgdnd £ 2 350,0 hwqwp npwd, npp ugdnd |
ninpinph  dnunwihu dwfjuubph 94,0 %-p Ywd pwgwpdwy pytpny wpunwhwjngws
ptpwdwfuup  Ywqdnw k 150,0 hwqwp npwd, Spwgph OSwfuubpp puwn
nunbiuwghwnwlwu nwuwywnpgdwu hnnwdutiph:

«Cupwghy  npwdwunphutp  wbwnwywu U hwdwjupubph  ny  wnbnpwihu
Ywqdwybpwnipniuubphu» 4637 hnnjwény uwfjuwwnbiujwsd 190 647,8 hwqwn npwdh
nhdwg thwunwgh oSwfuuyty £ 174 700,1 hwqwp npwd, wwup Yuwwnwnpybi £ 91,6%,
pwgwndwy rytpny wpnwhwjnwsd pbpwdwiuup Ywaqdb) £ 15 947, 7hwqup npud:
«Gbuptiph W 2hunyejniuutiph Ywwhww| ytipwunpngnid» 5113 hnnwoény bwfuwwnbuywd
2 500,0 hwqwp npwdh npdwg Ywwwpdt £ 2 350,0 hwqup npwd, pny; £ wnpdbg
ptpwywuwnwnpnd 150,0 hwqwp npwd:

Pwdhu 10 lundp 0 Twu 0 «Unghwjwlwu wwounwwunteintu» ninpunh  dwfuubiph
hwdwp uwfuwwbuyb) £ 25 000,0 hwqwp npwdh nphdwg Jwwwpyb £ 17 880.0
hwqwp  npwd, npp Ywaqdnud £ punhwuniyp dwluutiph 0,6%, pny £ wpdbp 7 120,0
hwqwp npwdh pGpwlwwnwpnw npp pwgwwnpynw £ dhwiujwg bwywuwnh (oquniejwt)
hwdwp nhdnnubph pyh bJwgndiny ,nphg ninpuinph dwfuutinh 375,0 hwqwp npwdp Yuwd
2,0 %-p ninnytp £ hwpwqwwhtu Ynpgpwd wudhp dpwapht, unghwjwlwu hwwnnty
wnwnunijniuutip(w)| nwubiphtu sywwywunn) dpwagphu £ hwwnlywgyt) 17 505,0 hwqup
npwd, npp Ywqdnw £ ninpunh dwiuubiph 97,9 %-n:

Nnpuinp dwfuutipp pEpwlywwwpyt) tu 7 120,0 hwqwp npwd,nphg Jwpswywu pjnigk
7 120,0 hwqwp npwd, ptpwéwfuup pwgwwpynw bt pupwghy Swiuubph Ywphph
pwgwlwjniejwdp:

Pwdhu 11 lunudp 1 Twu 2 «&& hwdwjupubph ywhnwwmwihu $nun» dpwagpny
hwunmwwndwd pjngtind twfuwwbuyt Lt 426 241,9 hwqwp npwd,nphg hwdwjuph
wywquwunt npnpndutipnd 400 000,0 hwqwp npwd ninnybp £ hwdwjuph pjnieth
$nunwyihtu dwu , huly 10 968,6 hwqwn npwdp, npp punhwunip dwluutiph dbg Ywqunw &
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0,3% , nphg hwdwjuph wywqwunt npnanwdutipny ninnybp £ Jwpswlwu  pjngting
suwfuwwnbutwd Ywd bwhuwwnbuuywéd dwiuubiph |pwgnighs $htwtuwynpdwp:

Unynuwl 3. Swjuubipp puwn gnpéwnuwu nwuwupgiw

0,50%.0

_—  31,50%
/—

1% ull
— /
o,50%.o/ I

8.6%

\ 26.5%

punhwlncp punyrh hwdwjue dwnwjnie ™ inbnGuwlwl hwpwpbpniendu
H 2powyw vhowdwiph wwpwnwwlnieintt ® puwwpwlwihb 2hbwpwpnincu
B wnnnowwwhntejnllu B hwUughuwn, Lwynype, Ypnu
Upenieintu unghwwwl ywunwwuneindu
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